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О предоставлении сведений
 по мониторингу за 1квартал 2025г.

        Администрация  Большекитякского сельского поселения Малмыжского района Кировской области предоставляет следующую информацию: 

-  количество штатных  должностей муниципальной службы (муниципальных служащих без учета  должности главы  муниципального образования (главы)  на 01.01.2025 года  -   1;
-  количество  штатных должностей муниципальной службы (муниципальных служащих) на 01.01.2025 года, представляющих сведения  о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах  имущественного характера  за 2024 год (по перечню должностей, обязанных представлять указанные сведения) (далее  - сведения о доходах, расходах)  -  1;
-  количество  выборных  должностных  лиц  (депутатов представительных органов   муниципальных образований (далее - депутатов)  - 7;
-  количество представленных  сведений о доходах, расходах за 2024 год;  главы- 1, депутаты - 0;
- количество представленных сообщений  депутатами о непревышении расходов  над доходами  за 2024 год – 7;
-  количество выборных должностных лиц, не представивших  сведения  о доходах, расходах за 2024 год -  0;
- количество заседаний  комиссий  по соблюдению  требований  к  служебному поведению, на заседания которых были рассмотрены заявления выборных должностных лиц или муниципальных служащих о невозможности представления  сведений о доходах, расходах за 2024 год  - 0.

Глава администрации 
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