Сегодня, 9 декабря 2024 года  в администрации Большекитякского сельского поселения прошло заседание «круглого стола» — «Актуальные вопросы противодействия коррупции», посвященное Международному дню борьбы с коррупцией.
Открыл  заседание Майоров Владимир Савватиевич, глава администрации Большекитякского сельского поселения Малмыжского района Кировской области.
Присутствовали: депутаты Большекитякского сельской Думы, муниципальные служащие администрации, заведующая Малокитякским сельским клубом ,  заведующая сельской библиотеки с.Большой Китяк.  
 Глава  отметил, что на сегодняшний день тема коррупции в России является особо актуальной, указав на необходимость предупреждения социально-негативных  последствий, порождаемых этим явлением и о  мерах, принимаемых  в администрации района  по предупреждению и профилактики коррупции.
В ходе заседания участники мероприятия обсуждали  наиболее актуальные вопросы профилактики коррупционных проявлений и методы борьбы с коррупцией, права и обязанности граждан в ситуациях, связанных с проявлениями коррупции.

