Уведомление о проведении 
общественного обсуждения

проекта профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском, наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов Большекитякского сельского поселения на 2025 год
Разработчик проекта: администрация Большекитякского сельского поселения Малмыжского района Кировской области.
Срок проведения общественного обсуждения: с 1 октября по 1 ноября 2024 года.
В целях общественного обсуждения вышеуказанный проект Программы размещен на официальном сайте Большекитякского сельского поселения Малмыжского района Кировской области bolshekityakskoe-r43.gosweb.gosuslugi.ru в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Замечания и предложения по проекту программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском, наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов Большекитякского сельского поселения на 2025 год. Предоставляются:
 в электронном виде: на электронную почту:  adm_bkityak@mail.ru
по адресу: Кировская область, Малмыжский район, с.Большой Китяк, ул.Колхозная, д.52а
При направлении замечаний и (или) предложений к проекту прогноза участник общественного обсуждения указывает:
- физическое лицо, индивидуальный предприниматель – фамилию, имя, отчество, адрес регистрации по месту жительства;
- юридическое лицо, государственный орган, орган местного самоуправления – полное наименование, фамилию, имя, отчество руководителя, адрес электронной почты, адрес места нахождения организации.
Вид проекта правового акта: постановление
Наименование проекта правового акта: «Об утверждении программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском, наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов Большекитякского сельского поселения на 2025 год».
Предложения принимаются с 1 октября по 1 ноября 2024 года.



